




NQ Систем-

п/п ныйNQ 

1. 003702714 

2. 004007462 

3. 008334149 

4. 003621663 

5. 003727402 

Приложение NQ 1 
к Экспертному заключению NQ 111 

по результатам проведения 

экспертизы книжных памятников 

от 30 апреля 2021 г. 

Библиографическое или археографическое описание исследуемых документов: 

Шифр Рег. NQ Полное библиографическое или археографическое 
описание документа, включая его физические 

характеристики 

u 3411 5- [Божерянов, Иван Николаевич] ( 1852- 1919) 
280/114 44 70 лет со дня рождения его императорского 

величества великого князя генерал-фельдмаршала 

Михаила Николаевича 1832-1 3.Х-1902 и полвека со 
дня назначения гененерал-фельдцейхмейстером 

1852-26/XI-1902 1 [И. Божерянов].- Санкт-
Петербург: Типография и цинкография А. И. 

Вильборга, 1902. - 18 с. : ил. ; 33 см. 

33,5 х 25,5 х 1 ,О см 
Экслибрис имп. Николая II 

u 288/31 37117- Австро-Венгрия: Воен.-стат. описание 1 Под общ. 

45 ред. Ген. штаба полк. Самойло. ; Гл. упр. Ген. штаба. 
- Санкт-Петербург: Отд. ген.-квартирмейстера, 191 2 
- . - 27 см . 

Западно-Галицийский район 1 Сост. Ген. штаба кап. 

Муханов. - 1912.- II, 155, [3] с., 1 л. ил ., 3 отд. л . 

ил . 

26,3 х 18,8 х 1,6 см 
Экслибрис имп. Николая 11, библиотеки Зимнего 
дворца 

u 31- Антонин ([Капустин]) 

123/294 72713 О разрытиях внутри Российско-посольской церкви в 

Афинах 1 О. архим. Антонина.- [Б. м.] , [19--]. - 27, 
[1] с., 2 л. план.; 22 см. 
21 ,Ох 13,5 х 0,6 см 
Экслибрис имп. Николая 11 

u 20999- Вейнберг, Петр Исаевич (1831-1908) 
242/341 44 Практика сценического искусства : Христоматия 1 

Сост. Петр Вейнберг. - Санкт-Петербург: Дирекция 

Имп. театров, 1888. - IV, 863, [5] с. ; 27 см 
26,5 х 18,0 х 3,2 см 
Технический ярлык и экслибрис б-ки Аничкова 

дворца 

u 20972- Годунов, Владимир Иванович (1859-?) 
223/172 44 История 9 1 -го Пехотного Двинского полка. 1805-

1905 г. 1 Сост. того же полка подполк. В .И. Годунов. 

- Юрьев: тип. Эд. Бергмана, 1905. - Х, 348, 130 с ., 1 
л . фронт. (портр.), 26 л . ил . , карт.: ил. ; 25 см. 
25,0 х 18,2 х 4,3 см 
Экслибрис имп. Николая 11 
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6. 003826002 u 20958- Горемыкин, Федор Иванович (1813-1850) 
157/358 44 Руководство к изучению тактики в начальных ее 

основаниях и в практическом применении : Сост. 
полк. Ф. Горемыкиным, проф. тактики в Имп. Боен. 
акад. [Ч. 1-3]. - Санкт-Петербург: тип. Воен.-учеб. 
заведений, 1849. - 23 см. 
Начальная тактика. Основное строевое и боевое 
образование войск. - 280 с. разд. паг. 
23,9 х 15,1 х 1,6 см 
Экслибрис имп. Александ_Q_а II 

7. 003561832 u 12670- Даль, Владимир Иванович (1801 - 1872) 
304/136 45 Ботаника 1 [Соч.] В. Даля, сост. на основании 

наставления для образования воспитанников воен . -
учеб. заведений ... 24 дек. 1848 г. - 2-е изд. , испр. и 

доп . - Санкт-Петербург: тип. Э. Веймара, 1851. - II, 
213, [5] с.: ил. ; 22 см. 
25,3 х 16,0 х 1,6 см 
Экслибрисы вел. кн. Михаила Николаевича и 

библиотеки Ново-Михайловского дв~ца 

8. 004002777 u 364/49 75640- Дальний Восток: Гл. упр. Ген. штаба; Под общ. ред. 

49 Ген . штаба полк. Болховитинова. -Санкт-
Петербург: Отд. ген.-квартирмейстера, 1911. - 27 см. 

Т. 1. Боенно-географическое описание : Ч. 1. 
Устройство поверхности 1 Сост. Ген. штаба подполк. 
Ю. Романовский.- Тип. М-ва пут. сообщ. (Т-ва И.Н. 

Кушнерев и К0) . - Х, 260, [2] с. , 2 л. карт. 
27,3 х 19,0 х 2,5 см 
Экслибрис имп. Николая II 

9. 004002773 u 364/49 75640- Дальний Восток 1 Гл. упр. Ген. штаба; Под общ. ред. 

49 Ген. штаба полк. Болховитинова. - Санкт-

Петербург: Отд. ген.-квартирмейстера, 1911.-27 см. 
Т. 2: Пути сообщения 1 Сост. Ген. штаба полк. 
Надежный и Ген. штаба полк. Ю. Романовский.-

Тип. Гр. Скачкова с С-ми. - 413, [7] с. 
27,3 х 19,0 х 3,2 см 
Экслибрис имп. Николай II. 

10. 004002775 u 364/49 75640- Дальний Восток 1 Гл. упр. Ген. штаба; Под общ. ред. 

49 Ген. штаба полк. Болховитинова. - Санкт-

Петербург: Отд. ген . -квартирмейстера, 1911.-27 см. 
Т. 1: Приложение к части второй. Таблицы. - Тип. 

Императорского училища глухонемых. - [4], 232 с. 
27,3 х 19,5 х 1,7 см 
Экслибрис имп. Николая II 

11 . 004002769 u 364/49 75640- Дальний Восток 1 Гл. упр. Ген. штаба; Под общ. ред. 

49 Ген. штаба полк. Болховитинова. - Санкт-

Петербург: Отд. ген.-квартирмейстера, 1911. - 27 см. 
Приложени е ко второму тому. Маршруты и 

описание путей Забайкальской области : Вьm. 2. -
Тип. А. Бенке. - 895, [7] с. 
27,3 х 19,5 х 5,7 см 
Эксли~ис имп. Александ....2_а II 

Приложеине .N!! 1 к эксnертному заключению .N!! 1 11 от 30 аnреля 202 1 г. 
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12. 003826898 u 31- Державин, Гаврила Романович (1743 - 1816) 
122/105 73830 Сочинения Державина.- Санкт-Петербург: А. 

Смирдин, 185 1. - 16 см. 
Т. 1.- XII, 738 с. 
1 7, о х 11 ,6 х 3, 7 см 
Экслибрис имп. Александра III 

13. 003826897 u 31- Державин, Гаврила Романович (1743 - 1816) 
122/105 72668 Сочинения Державина. - 2-е изд. - Санкт-

Петербург: А. Смирдин, 1851. - 16 см. 
т. 2. - х, 798 с. 
17,0 х 11 ,6 х 3,9 см 
Экслибрис имп. Александра III 

14. 003935741 u 117/40 31- Жуковский, Василий Андреевич (1783- 1852) 
75434 Стихотворения В.А. Жуковского 1 С портр. грав. 

ИЛ. Пожалостиным. - 9-е изд., испр. и доп., под ред. 

П.А. Ефремова. Т. 1-4. - Санкт-Петербург: Глазунов, 

1894-1895.-21 см. 
Стихотворения 1796-181 6 годов. - 1895. - XXXIV, 
534 с., 1 л. фронт. (портр.). 
21,5 х 16,3 х 2,4 см 
Экслибрис имп . Александры Федоровны (младшей) 

15. 003935739 u 11 7/40 31 - Жуковский, Василий Андреевич (1783- 1852) 
75434 Стихотворения В.А. Жуковского 1 С портр. грав. 

ИЛ. Пожалостиным. - 9-е изд., испр. и доп., под ред. 

П.А. Ефремова. Т. 1-4. - Санкт-Петербург: Глазунов, 

1894-1895. - 21 с. 
Стихотворения 1832-1851 годов . - 1895.- VI, 536 с. 
21,5 х 16,3 х 2,4 см 
Экслибрис имп . Александры Фед~овны_(младшей) 

16. 003935738 U 117/40 31 - Жуковский, Василий Андреевич (1783 - 1852) 
75434 Стихотворения В. А. Жуковского 1 С портр. грав. 

ИЛ. Пожалостиным. - 9-е изд., испр . и доп ., под 

ред. П.А. Ефремова. Т. 1-4. - Санкт-Петербург: 

Глазунов, 1894-1895. -21 см. 

Одиссея; Илиада; Странствующий жид; 
Апокалипсис; Розы (1842-1852); Слово о полку 
Игореве (181 7-181 9). - 1894. - [6], 490 с. 
21 ,5 х 16,3 х 2,2 см 
Экслибрис имп. Александры Федоровны (младшей) 

17. 003824838 u 122/38 31- Заводская книга кровных и скакавших лошадей в 

73924 России. -Санкт-Петербург: Ком. о коннозаводстве 

российском, 1836-1917.-20 см. 
Т. 8 1 под ред. гр. А. Н. Нирода. - 1882. - XL VIII, 
246 с. 
21,5 х 14,2 х 2,0 см 
Технический ярлык и экслибрис б-ки Аничкова 

дворца 

18. 003592059 u 31- Капустин, Михаил Николаевич (1828 - 1899) 
118/162 75150 Чтения о политической экономии и финансах 1 Сост. 

Михаил Капустин.- Ярославль: тип. Губ. правл., 

1879. -382 с.; 22 см. 

21,3 х 15,0 х 2,2 см 

Приложение N!! 1 к экспертному заключению N2 lll от 30 апреля 202 1 г. 
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Экслибрис имп. Николая 11 

19. 008685700 u Ф.4124- Карамзин, Николай Михайлович (1766 - 1826) 
122/104 35 Сочинения Карамзина.- Санкт-Петербург: А. 

Смирдин, 1848. - 17 см 
Т. 1. - тип. КарлаКрайя. - XI, 647, [2] с. 
1 7,0х 11 ,2х3,2 см 

Экслибрис вел. кн. Михаила Николаевича и б-ки 
Ново-Михайловского дворца 

20. 00868571 1 u Ф.4124- Карамзин, Николай Михайлович (1766- 1826) 
122/ 104 35 Сочинения Карамзина. - Санкт-Петербург: А. 

Смирдин, 1848.-17 см. 
Т. 2. - тип. Карла Крайя. - XII, 790 с. 
17,0 х 11,5 х 3,4 см 
Экслибрис вел . кн . Михаила Николаевича и б-ки 

Ново-Михайловского дв~ца 
21. 003683244 u 20927- Колотилов, Леонид Владимирович 

116/639 44 "На велосипеде " : Записки туриста : (С рис. и фот. 

авт . ) 1 Л.В . Колотилов. - Санкт-Петербург: [изд. 

авт.]: пароная типо-лит. М.М. Розеноер, 1898. - [4] , 
240 с., 1 л. фронт. (портр.): ил.; 21 см. 
22,0 х 15,6 х 1,6 см 
Экслиб_Qис вел. кн. С~гея Михайловича 

22. 004190781 u Ф68194- Корнилович, Михаил Иванович (1870 - ?) 
255/ 191 4 1 Очерк крестьянской реформы в привислинеких 

губерниях. - Санкт-Петербург: Зем. отд. М-ва вн. 

дел, 1914. -1 59, [3] с. , 7 л. портр.: портр. ; 29 см 
28,3 х 21 ,0 х 2,4 см 
Экслиб_.2_ис имп. Николая II 

23. 003782117 u 20831- Матковский, Алексей Филиппович (1877- ?) 
116/600 44 Самостоятельные действия крупных сил конницы на 

крыльях и в тылу неприятельских армий 1 А. 
Матковский, Ген. штаба подполк., правитель дел по 

учеб. части Офицер. кавалер. школы. - Санкт-

Петербург: тип. А.С. Суворина, 1911 . - XXVIII, 466 
с.: ил.; 24 см. 
25,1 х 16,8 х 3,5 см 
Экслибрис имп. Николая II, библиотеки Зимнего 
дворца 

24. 003622390 u Ф- Мдиванов,СергейСергеевич 

245/410 18021- Самоучитель русского и грузинского языков 1 Сост. 
42 Биа-швили [псевд.].- Тифлис: тип. Хеладзе, 1888. -

112 с.; 21 см. 

18,5 х 14,2 х 0,8 см 
Экслибрис библиотеки Ново-Михайловского дворца 

25. 003679834 u 257/78 Ф68528- Орлов, Николай Александрович (1855-после 1917) 
41 Крепость Букарест: Сост. ст. делопроизводитель 

Канцелярии Воен.-учен. Гл. штаба Ген. штаба полк. 

Орлов. - Санкт-Петербург: Боен. тип., 1897. - [4] , 48 
с., 14 л. карт., план. ; 30 см. 
29,7 х 23,5 х 4,5 см 
Экслибрис имп. Николая 11. 

Приложение N2 1 к экспертному заключению N2 111 от 30 апреля 202 1 г. 
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26. 003615971 u 9036-44 Радде, Густав Иванович (1831- 1903) 
118/501 Орнитологическая фауна Кавказа= (Ornis Caucasica) 

: Сист. и биол. геогр. описание кавк . птиц 1 [Соч.] Д-

раГустава Радде, дир. Кавк. музея и Публ. б-ки в 
Тифлисе. - Тифлис: тип. Канцелярии 

Главноначальствующего гражд. частью на Кавказе, 

1884. - 451 , [13] с. , 1 л. фронт. (цв. ил.) , 26 л. цв. ил., 
карт.: ил.; 30 см. 
30,9 х 24,0 х 3,7 см 
Технический ярлык (наклейка) библиотеки Ново-
Михайловского дворца 

27. 003784128 u 28282- Розов, Николай Васильевич 
242/349 44 Исторический очерк Красносельского фабричного 

двухклассного МНП ... училища 1 Сост. преп. Фаб. 
уч-ща о. Н. В. Розов, В. Д. Адрианов и Г. С. 

Преображенский.- Санкт-Петербург: тип. П. П. 

Сойкина, [1911].- 92 с., 10 л. ил. ; 27 см. 
27,6 х 19,8 х 1,3 см 
Экслибрис имп. Николая II, библиотеки Зимнего 
дворца 

28. 008155067 u 393/2 34212- Россия. Военное министерство. 
45 Свод штатов военно-сухопутнаго ведомства: [Книга 

1-IV]. - Санкт-Петербург: Военная тип. , 1912.- 28 см 
Книга 1: Военныя управления. - VI, 474 с. 

27,2 х 19,5 х 2,3 см 
Экслибрис имп. Николая II, библиотеки Зимнего 
дворца 

29. 003547976 u Ф68500- Россия. М-во гос. имуществ . 
225/170 41 Очерк деятельности Министерства государственных 

имуществ по развитию и улучшению кустарной 

промышленности в 1888-1890 гг. -Санкт-
Петербург, 1890. - [2], 56 с . ; 25 см. 
26,3 х 17 ,б х 1 ,о см 
Экслибрис имп. Александра III 

30. 003562593 u 27026- Руководство к употреблению таблиц расписаний, на 

217/632 44 военных судах . - Николаев: тип. Черном. гидрогр. 

депо, 1852. - 53, [3] с.; 23 см. 
23,5 х 15,0 х 0,5 см 
Экслибрис имп. Александра 11 

Приложение N2 1 к экспертному заключению N2 111 от 30 апреля 202 1 г. 


